ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
Практическое задание.

Задание1. Какие из пар (5;4), (1;0), (-5;-4)  являются решениями уравнения:

    а) х 
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- у 
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= 0,               б)  х
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- 1 = х 
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у + 6у

Задание 2. Найдите такие решения уравнения ху
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- х
[image: image6.wmf]2

у = 12, в которых значение х равно 3.

Задание3. Определите степень уравнения:

а) 2у
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- 3х
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+ 4х = 2;                                  в) (3 х
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+ х)(4х - у
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) = х;     

б) 5у
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- 3у
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х
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+ 2х
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= 0;                            г) (2у - х
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)
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= х(х
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+ 4ху + 1).

Задание4. Какая фигура является графиком уравнения:

а) 2х = 5 + 3у;               б) 6 х
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- 5х = у – 1;           в) 2(х + 1) = х
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- у;

г) (х - 1,5)(х – 4) = 0;    д) ху – 1,2 = 0;                  е) х
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+ у
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= 9.

Задание5. Напишите уравнение, график которого симметричен графику уравнения 

х
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- ху + 3 = 0 относительно: а) оси х; б) оси у; в)прямой у = х; г) прямой у = -х.

Проверьте с помощью программы Agrapher правильность выполнения задания.

Задание6. Составьте уравнение, график которого получается растяжением графика уравнения         у = х
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-3: 

а) от оси х в 2 раза; б) от оси у в 3 раза.

Задание7. На рисунке изображен график уравнения с двумя переменными. Найдите по графику (приближенно) два решения: 

а) с одинаковыми значениями х: х = 1; -2; 

б) с противоположными значениями у: у = 
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1, 
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2.
Задание8. Сравните взаимное расположение данных прямых и определите, каким преобразованием плоскости график первой прямой переводится в график второй прямой.

а) 3х-7у = 5 и  3(х-1)-7у = 5

б) 3х-7у = 5 и  3(х-1)-7(у+3) =5

в) 3х-7у = 5 и  3х + 7у = 5 

г) 3х-7у = 5 и  -3х-7у = 5

д) 3х-7у = 5 и  3х-7у = -5
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